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Politični pregled. 
— Važen ministrski ukaz. Ministerski predsednik 

dr. Korber je razposlal načelnikom deželnih vlad okrožnico, 
v katerem je označil načela po katerih hoče da se ravnajo. 
Ministrski predsednik zahteva, naj se uradniki strogo drže 
zakonov, da pa naj malenkostne pomislike opuščajo in ugode 
željam, katerih iz javnih ali iz zakonskih ozirov ni zavrniti. 
Oblastva prve instance naj podpirajo občinstvo, da to ne bo 
imelo nepotrebnih stroškov in potov. Zahteva se hitra rešitev 
vseh agend in prijazno občevanje z vsakomur. Uradaiki mo
rajo vedno misliti, da je njihova naloga, pospeševati javni 
blagor, kulturelno in gospodarsko korist prebivalstva. V to, 
pa ni dovolj, da izvršujejo svojo službo, ampak treba, da 
skušajo spoznati potrebe prebivalstva in da se lotijo inicijative 
koder je po njihovi intervenciji pričakovati ugodnega vspeha. 
To se najbolje doseže z vednim kontaktom s prebivalstvom. 
V interesu dobre in nepristranske uprave zahteva ministerski 
predsednik tudi to, da noben uradnik pri izvrševanju svojih 
uradnih dolžnostij ne kaže svojega političnega prepričanja, zu
naj službe pa naj uradnik taktno postopa. 

Spravne konference. — Začetek teh konferenc je 
določen na dan 5. februvarja. Mladočehi, nemški liberalci in 
nemški nacionalci se jih bodo udeležili. Nemški nacionalci so 
svoj prvotni sklep, da se jih ne udeleže, Če se ne skliče dr. 
žavni zbor, premenili, Korber jim je obljubil, da skliče državni 
zbor 15 ali 20. februvarija. Konferenc se ne bodo udeležili 
Schonererjanci in češki radikalci, krščanski socialisti in soci
alni demokratje pa sploh niso bili povabljeni, cehi so skle
nili, zahtevati na teh konferencah, da se mora jezikovno vpra
šanje rešiti ne samo za Češko in za Moravsko nego tudi za 
Šlezijo in sploh za vse dežele ki so jezikovno mešane. Ako se 
bodo češki zastopniki tega načelnega stališča resnično držali, 
potem je upati, da zmaga. Ako je »slovanska vzajemnost za 
cehe kaj več kakor zgol fraza, potem morajo vstrajati pri 
tem, zakaj v nasprotnem slučaju bi bili Slovenci in Hrvatje 
naravnost izgubljeni 

Vladni načrt. — „Lidove Novine" poročajo, da je 
vlada pripravljena na vse eventuvalnosti. Ako bi spravne kon
ference ne imele uspeha, hoče vlada predložiti drž zboru 
načrt jezikovnega zakona za češko in za Moravsko. V slučaju, 
da ga poslanska zbornica ne odobri, bi se sistirala ustava 
in bi gospodska zbornica, pomnožena po zastopnikih deželnih 
zborov, sestavila novo ustavo. 

Praška županska volitev. — Občinski svet praški 
je že imel tri seje, v katerih se je bil boj za županstvo, a 
vselej je dr. Podlipnv dobil jeden glas manj, kakor staročeški 
kandidat dr. Srb. V soboto bo zopet volitev. To pot bo dr. 
Podlpnv gotovo izvoljen, ker se je dr. Srb odpovedal man
datu 

Premogarski štrajk — je zadobil velikanske dimen
zije in prouzročil ogromno škodo. Večina podjetnikov vzlic 
temu neče odnehati, dasi se vlada na vse načine trudi, da 
dozeže mej delodajalci in mej premogarji porazumljenje. 

Rusi in Poljaki v Gališki, — Kako sovraštvo vlada 
mej tema slovanskima, v jedni hiši stanujočima bratoma, to 
se je pokazalo te dni. V Lvovu je koncentrirala v ruskem 
Narodnem domu Madina Slavljanska. Poljaki so šiloma pre
prečili ta koncert, da je moralo intenvenirati vojaštvo. 

Francija. — Minoli teden so se vršile volitve v senat. 
Zmagale so tiste republičanske stranke, ki so imele tudi do
slej večino. Nacionalisti so v raznih okrajih postavili kandi
date, a zmagali so samo z generalom Mercierom. 

Nemčija. — Sekvestriranje nemških ladij od strani An
gleške je nemški vladi prav dobro došlo. Narod je spoznal, 
da je državi potrebna močna mornarica. Vsled tega je tudi 
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izginilo tisto nasprotov asije, ki se je pojavljalo do zadnjega 
časa Zvezni svet je *sdobril predloge, s katero se zahteva 
1600 milijonov mark z,a pomnoiitev mornarice in brez dvoma 
bo sedaj tudi državni zjw>r temu predlogu pritrdil. 

Vojna v južni Afriki. — Angleži nimajo sreče in 
nimajo sposobnih generalov. Pred dobrimi 14 dnevi so pre
koračili reko Ttegelo, da osvobode Ladvsmith. Prišlo je na 
raznih mestih do &oja. Grlavna <bitka se je vnela na gori Spi-
onskop. Angleži so to goro eavzeli, a se niso mogli na nji 
vzdržati. Buri se jih z granatami kar deciuirali. Ker Angleži 
niso imeli topov, so se morali umakniti. S tem je bila vsa 
akcija pepreČena in vsa anglelka vojska jo morala zopet čez 
reko nazaj. Izgul̂ e Angležev v »tej bitki so uprav velikanske. 
Vztic temu pa ib$če Angležka vojno nadaljevati. 

Kitaj. — Kitajski cesar so je odpovedal prestolu in je 
bil umorjen N*wi cesar je v rokah tiste klike, ki je vsem 
tujcem sovražna 


